

### 有你，真的很幸福

我的家庭背景複雜，導致我性格孤僻、內向，從來都沒有一個人願意接近我，我也從來不主動和別人交朋友，只喜歡一個人靜靜地待在一角看書。

五年級時因家庭原因，轉到了屯門區一所小學唸書。去到了一個新的環境，沒有任何一個人願意和內向又不合群的我交朋友，我學習進度也跟不上，讓我原本該快快樂樂的年紀背負著不該有的壓力。

記得有一次拿了測驗全班倒數第一，放學後我便等教室空無一人的時候蹲在角落痛哭。回來教室取東西的他看見這一幕，便走到我身邊蹲下，放下一包紙巾，沒有安慰我，沒有說話，就這樣看著我哭。過了沒多久，我停止了哭泣。他才問我怎麼了，我便把所有積壓在心裡的煩惱通通告訴了他，說完之後我立刻如釋重負，因為從來沒有一個人願意這麼耐心的聽我哭訴。

他學習很出色，每次測驗考試都能穩拿第一名，更可怕的是，讀書如此厲害的他打籃球也是強的令人望塵莫及！他性格開朗樂觀，和一無是處的我形成了鮮明的對比。但從那次以後，我們兩個完全互不相干的人，很微妙地成為了好朋友。

在學校的時候他常常找我聊天，開導我。他知道我學習不好，便教我如何找到正確的學習方法，還經常偷偷在我的書本上寫下他的筆記，還在考試前約我到自修室一起複習。果不其然，我的學業成績突飛猛進，一個學期從中下游程度變成了班第二，而那個第一，便是他。自此以後我們便約定一起努力進同一所中學。

看到我沒什麼興趣愛好，他便帶我一起打籃球。全港乙組最強的他，教我這個手腳都不協調的籃球菜鳥，無論我怎麼連累他，他都不會抱怨我半句。過了幾個月我便在他的幫忙下考進了學校籃球隊，每個星期都和他一起訓練。

五六年級我們都在同一班，每天都有說不盡的話題。我在他的影響下變得開朗了，我們聊聊彼此的未來和生活的趣事。每天放學後我們都會一起到天台複習，累了就聊聊天，然後繼續奮鬥，為了各自理想的中學前進。複習完便到學校旁的籃球場打球，一起揮灑汗水，為籃球夢努力。日復一日年復一年，每天如此，我們就像孿生兄弟一般形影不離。感情越來越濃厚，我們從來不會把我們的感情表達出來，但我們知道彼此在心中都是最重要的那位。

我們的努力最終沒有白費，蟬聯兩年籃球校際比賽冠軍，共同揮灑的汗水得到了回報。我們六年級時所有考試都包攬了前兩名，也一起報了同一所中學，覺得十拿九穩能一起被錄取。

中學錄取通知出來了，我們約好一起到學校天台看結果，我們都信心滿滿地打開了信封。看到結果時我們四目交接，他被錄取了，我卻沒有。我努力忍住不讓眼角打滾的淚水流出來，並笑了笑說：「沒事，以後我們還是最好的兄弟，還能一起約出來玩。」他一把我抱住，摸著我的頭說：「嗯，沒事的，別傷心，什麼時候都有我在。」我立刻淚如雨下，但沒有發出任何聲音，我們就這樣摟著，雖然我看不見他的臉，但我知道，他只是壓抑著內心的不捨和傷痛，裝作堅強來安慰我。

我們曾一起哭，一起笑，一起玩，一起鬧，如影隨形。

上了中學，我們各散東西，各自漸漸忙碌起來，越來越少交集，本來每個星期相約一次，到後來幾個月見一次。越來越少聯繫，漸行漸遠……

曾在谷底的我，前路迷茫，人生充滿灰暗，是他把我一把拉了起來，讓我看到人生的希望；是他讓我知道什麼是一份純潔珍貴的感情；是他一直安慰我，鼓勵我，陪伴我，督促我，教導我，陪著我一起走過人生最美好的時光。我不會忘記他對我的好，不會忘記我們之間的點點滴滴，不會忘記我們共同奮鬥的日子……

我們是多麼合拍，從來沒有吵架。他就像是上天派來守護我的天使，默默付出，從不求回報，帶領、陪伴著我走過小學最後兩年。

現在也會偶爾想念他，想念我們一起玩樂、一起奮鬥的日子，但願他也會偶爾想起我……

遇見他是上天賜給我最好的禮物，彷彿用盡了我這一這一生的運氣。感謝有他，讓我的青春如此完美無暇。

我的摯友，有你，真的很幸福！